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Sesión Ordinaria 
31 de enero de 2013 

 

I. Comunicados provenientes de Poderes de la Unión. 

El Actuario del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la 

Federación notifica sentencia en copia certificada dictada 

bajo el expediente número SUP-JDC-3235/2012, con motivo 

del juicio para la protección de los derechos político-

electorales del ciudadano, promovido por el ciudadano 

Santiago López Acosta. 

 

 Enterados y se turna a la Comisión de 

Asuntos Electorales. 

 

II. Comunicados provenientes de los Poderes del Estado y Organismos Autónomos. 

El Director General de Guanajuato Puerto Interior, en 

cumplimiento al artículo quinto del Decreto número 73, 

publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado 

de fecha 10 de agosto de 2007, remite copias certificadas 

de las escrituras públicas de adquisición de diversos lotes en 

el complejo «Guanajuato Puerto Interior, S.A. de  C.V.». 

 

 Enterados y se turnan al Órgano de 

Fiscalización Superior. 

 

Copia marcada del escrito suscrito por la Directora General 

de la Comisión Estatal del Agua dirigido al Subsecretario de 

Vinculación y Desarrollo Político de la Secretaría de 

Gobierno, mediante el cual le informa que se realizó el 

apoyo técnico para el análisis de la propuesta tarifaria del 

agua 2013 que solicitó el Congreso del Estado, y que se 

emitieron cuarenta y seis tarjetas informativas sobre las 

iniciativas de leyes de ingresos municipales en lo 

correspondiente a los derechos por los servicios de agua 

potable, drenaje, alcantarillado y disposición final de aguas 

residuales; con el objeto de coadyuvar a tener una 

estructura acorde a las necesidades de cada organismo 

operador. 

 Enterados. 

 

III. Comunicados provenientes de los ayuntamientos del Estado. 

 

Presentación de la cuenta pública municipal, 

correspondiente al mes de septiembre de 2012 de Santa 

Catarina, Gto. 

 

Presentación de las cuentas públicas municipales, 

correspondientes al mes de octubre de 2012 de Cuerámaro 

y Santa Cruz de Juventino Rosas, Gto. 

 

Presentación de las cuentas públicas municipales, 

correspondientes al mes de noviembre de 2012 de San Luis 

de la Paz y Tarandacuao, Gto. 

 

Presentación de las cuentas públicas municipales, 

correspondientes al mes de diciembre de 2012 de Apaseo 

el Grande y Uriangato, Gto.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan al Órgano de 

Fiscalización Superior. 
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La Secretaria del Ayuntamiento de Jerécuaro, Gto., remite 

el informe de entrega-recepción que emitió la Comisión de 

Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública, de la actual 

administración municipal. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de León, Gto., remite el 

acuerdo y el informe sobre la situación que guarda la 

administración pública municipal 2009-2012; así también, 

comunica que el expediente de entrega-recepción, fue 

entregado al representante del Órgano de Fiscalización 

Superior. 

 

La Presidenta Municipal, el Secretario del Ayuntamiento y el 

Director del Fideicomiso de Obra Pública por Cooperación, 

del municipio de León, Gto., envían copia simple de las 

cuotas aprobadas por el comité de contribuyentes, 

publicadas en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado, 

para la pavimentación de diversas calles. 

 

El Presidente Municipal y el Secretario del Ayuntamiento de 

Yuriria, Gto., envían copia del expediente de entrega-

recepción de la administración municipal 2009-2012, así 

como del informe elaborado por la Comisión de Hacienda, 

Patrimonio y Cuenta Pública y del acta de comparecencia 

de los funcionarios públicos de dicha administración 

municipal. 

 

El Presidente Municipal y el Secretario del Ayuntamiento de 

Villagrán, Gto., presentan copia certificada del acuerdo 

sobre el informe de las observaciones de cada dirección 

del acto de entrega-recepción del estado que guarda la 

administración pública municipal 2009-2012, y del acta de 

la sesión de ayuntamiento por la que fue aprobado el 

informe. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de San Diego de la Unión, 

Gto., remite el expediente del informe de entrega-

recepción de la pasada administración municipal. 

 

El Presidente Municipal, el Secretario del Ayuntamiento y el 

Presidente de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y 

Cuenta Pública de Xichú, Gto., remiten copia del informe y 

del expediente de entrega-recepción de la administración 

pública 2009-2012. 

 

El Director General del Comité Municipal de Agua Potable 

y Alcantarillado de Apaseo el Grande, Gto., remite la 

cuenta pública de dicho organismo correspondiente al 

mes de diciembre del año 2012. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan al Órgano de 

Fiscalización Superior. 
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El Secretario del Ayuntamiento de Silao, Gto., remite el 

expediente de entrega-recepción de la pasada 

administración municipal. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Tierra Blanca, Gto., 

remite copia del expediente de entrega-recepción de la 

pasada administración municipal. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Celaya, Gto., remite 

acta de la sesión extraordinaria del ayuntamiento en la que 

fue aprobado el dictamen, del que se anexa copia 

certificada,  del acta de entrega-recepción y cuadernillo 

que contiene informe detallado de la misma. 

 

Integrantes del ayuntamiento y el Tesorero Municipal de 

Jaral del Progreso, Gto., remiten las cuentas públicas 

municipales correspondientes a los meses de octubre y 

noviembre del año 2012. 

 

El Presidente Municipal y el Secretario del Ayuntamiento de 

Salamanca, Gto., remiten el informe aprobado de la 

entrega-recepción de la pasada administración municipal. 

 

El Director del Sistema Municipal de Agua Potable y 

Alcantarillado de Valle de Santiago, Gto., remite la cuenta 

pública de dicho organismo correspondiente al mes de 

diciembre del año 2012. 

 

El Director General del Sistema Municipal de Agua Potable 

y Alcantarillado de Salvatierra, Gto., remite la cuenta 

pública de dicho organismo correspondiente al mes de 

diciembre del año 2012. 

 

El Tesorero Municipal de Santa Cruz de Juventino Rosas, 

Gto., envía copia certificada del presupuesto de egresos 

del municipio para el ejercicio fiscal 2013.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan al Órgano de 

Fiscalización Superior. 

 

Fax del escrito que suscribe el Secretario del Ayuntamiento 

de Uriangato, Gto., por el que comunica que el cabildo se 

manifiesta de enterado de la iniciativa de reforma al 

artículo 62 de la Ley para el Ejercicio y Control de los 

Recursos Públicos para el Estado y los Municipios de 

Guanajuato, que les fue remitida, no teniendo observación 

ni propuesta al respecto. 

 

 Enterados e infórmese que en fecha 

19 de diciembre de 2012, el Pleno de 

este Congreso aprobó el Decreto 

número 4, publicado en el Periódico 

Oficial del Gobierno del Estado de 

Guanajuato, número 204, tercera 

parte, de fecha 21 de diciembre de 

2012, mediante el cual se reformó el 

citado artículo 62 de la Ley para el 

Ejercicio y Control de los Recursos 

Públicos para el Estado y los 

Municipios de Guanajuato. 
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Fax del escrito que suscribe el Secretario del Ayuntamiento 

de Uriangato, Gto., mediante el cual comunica que el 

cuerpo edilicio se manifiesta de enterado de la iniciativa 

de reformas y adiciones a diversos artículos de la Ley de 

Hacienda para los Municipios del Estado de Guanajuato, 

en materia de la contribución por el servicio de alumbrado 

público. 

 

 Enterados e infórmese que en fecha 

20 de diciembre de 2012,  el Pleno de 

este Congreso aprobó el Decreto 

número 8, publicado en el Periódico 

Oficial del Gobierno del Estado de 

Guanajuato, número 204, cuarta 

parte, de fecha 21 de diciembre de 

2012, mediante el que se aprobaron 

diversas modificaciones a la Ley de 

Hacienda para los Municipios del 

Estado de Guanajuato, en materia de 

derechos por el servicio de 

alumbrado público. 

 
 

IV. Comunicados provenientes de los Poderes de otros estados. 

La Sexagésima Primera Legislatura del Congreso del Estado 

de Tamaulipas comunica la apertura del primer periodo 

ordinario de sesiones, correspondiente al tercer año de 

ejercicio constitucional; la elección del Presidente y 

Suplente de la mesa directiva que fungió durante el mes de 

enero de 2013; y los secretarios que fungirán durante dicho 

periodo. 

 

La Sexagésima Primera Legislatura del Congreso del Estado 

de Hidalgo comunica la clausura del segundo periodo de 

sesiones ordinarias del segundo año de ejercicio 

constitucional; la elección y la instalación de la Diputación 

Permanente que funge durante el mes de enero del año en 

curso. 

 

La Sexagésima Legislatura del Congreso del Estado de 

Yucatán comunica la integración de la mesa directiva que 

fungió durante el receso que comprendió del 16 de 

diciembre de 2012 al 15 de enero del año en curso. 

 

La Sexagésima Legislatura del Congreso del Estado de 

Yucatán comunica la apertura del segundo periodo 

ordinario de sesiones del primer año de ejercicio 

constitucional, y la integración de la mesa directiva que 

fungirá durante dicho periodo. 

 

La Sexagésima Legislatura del Congreso del Estado de 

Guerrero comunica la clausura del primer periodo ordinario 

de sesiones, así como la instalación del primer periodo de 

receso y la integración de la Comisión Permanente que 

fungirá durante este periodo, correspondientes al primer 

año de ejercicio constitucional. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados. 

 



 

 
     
 

   

A S U N T O A C U E R D O 
 

 

COMUNICACIONES Y CORRESPONDENCIA 
 

5 

Sesión Ordinaria 
31 de enero de 2013 

V. Correspondencia proveniente de particulares. 

La ciudadana Julieta de Lucía Sánchez Ramírez del 

municipio de Celaya, Gto., denuncia hechos cometidos en 

contra del ciudadano Juan Carlos Aguilar Ortiz, ex subjefe 

ministerial del grupo Salvatierra. 

 

 Enterados. 

 

 

Escrito que suscribe la ciudadana Artemia Gutiérrez Viuda 

de González del municipio de Dolores Hidalgo Cuna de la 

Independencia Nacional, Gto., dirigido al Auditor General 

del Órgano de Fiscalización Superior, mediante el cual le 

solicita realizar una auditoría especial a la Presidencia 

Municipal de San Miguel de Allende, Gto., para que se 

determine lo relativo al pago de la indemnización 

correspondiente a la expropiación del predio donde se 

encuentra asentado de manera irregular el 

fraccionamiento denominado «Flores de Begoña».  

 

 Enterados y se turna al Órgano de 

Fiscalización Superior. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


